

Otázka: Времена года

Předmět: Ruský jazyk

Přidal(a): Krůz

Времена года

Времена года, это четыре сезона во время одного года. Мы их называем — весна, лето, осень и зима. В этой письменной работе бы я хотел сказать чуть-чуть о погоде о моих любимых местах, о том, что я люблю делать в каждом времени года, и конечно, какое мое любимое временно года.

Зима — это чудесная пора. У нас нет хорошая зима, нет снега. Но мы знаем много русских сказок о русской зиме о зимних явлениях природы. Зимой — снег находится на крышах домов, на деревьях на улице. Говоря, что русская зима это просто сказка! Много людей не любят зиму, потому, что очень холодно, но это может быть романтичные, когда идем домой, мы можно посидеть у камина, выпить вкусный чай, может быть романтика.

Зимой можно, конечно делать какие - не будь спорты — много людей любят кататься на лыжах на саньках. Может быть тоже кататься на коньках на озере или пруде. Дети могут лепить снежную бабу. Когда я был маленький, я зиму любил, но сейчас это не мое любимое время года. Зимой часто идет снег, может быть очень холодно. Зима начинается 21-ого декабря и кончается 21-ого марта.

Весна – означает, что все самое лучшее и интересное, да это правда! После зимних холодов, после темных ночей начинается очень приятное времена года. Когда человек идет в природу он может дышат очень свежий воздух — весенний. Много людей говорят, что весна их любимое временна гора. Да, она есть — на деревьях появляются первые зеленые листочки. Птицы откладывают яйца, а потом высиживают птенцов и тоже щебечут.

Людя начинаются кататься на велосипеде или просто погулять природой. Погода хорошая, солнце начинаетца светит, утром могут быть еще заморозки, но потом уже тепло. Я люблю это временно года, но нет мое цамое любимое. Весна начинается 21-ого марта и кончается 21-ого июля.

Лето – это мое любимое временно года — уже окончилось время холодного воздуха и начинается теплая погода, и для много школьников каникулы. И тоже летом оживают реки и озера. Вода в них становится теплой. Можно оддыхать вокруг озера, плавать, кататься на веоцепеде. У много школьников бывают тоже подработки, чтоб у них было больше денег. Погода очень хорошая, но бывают грозя, это бывает вечерь. Я люблю лето, птоому, что у меня много свободного времени, мне можно встретатся с друзьями, кататься на велосипеде, или просто оддыхать. У мень тоже бывает летом какая не будь работа в винограде, но она мне нравится. Летом также ездим в оддых в южную чехию, там очень прекрацная природа, мы гуляем по достопримечательностям, это мы с папой любим. В нашей стране очень много красивых мест, которые очень хочется увидеть. Лето начинается 21-ого уюля и кончается 21-ого сентября.

Осень — это тоже мое любимое временно года. Осенью я родился, 26-ого октября 1997. Я спрашивал свою бабушку, почему листья на деревьях желтут и потом падают. Она мне рассказала длинную, но интересную сказку о том, что листья как люди живут свою жизнь, а каждое дерево – живое, точно так, как и все мы. Я очень люблю, что в начале осени еще бывает тепло, поздне уже холодно, часто идет дождь, бывает и со снегом, дует силний ветерь, но это тоже пренадлежит к осени. Листочки лежат ковром под деревьями, здесь можно видет много прекрасных цветов. Людя во это время могут оддыхать, кататься на велецепеде, как весь год. Осень начинается 21-ого сентября и кончается 21 декабря.

Вот это была моя пицменная работа о ВРЕМЕНАХ ГОДА. Нужно сказать, что весь год есть очень прекрасная погода, но у каждого есть его очень любимое, как у меня...